

Juchnowiec Kościelny ³¹ października 2018r.

IGK.271.2.49.2018

Odpowiedź na zapytanie Nr. 1

Urząd Gminy Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 25.10.2018r. do tut. urzędu wpłynęły drogą e-mail zapytania dotyczące przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia p.n „*Budowa siłowni plenerowych i placu zabaw w Gminie Juchnowiec Kościelny*”

W oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2015.2164 j.t. z dnia 2015.12.22) Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie nr 1: Proszę o szczegółowy opis co by miało być w ofercie.

Odpowiedź: Szczegółowy wykaz urządzeń do montażu, oraz wymagań stawianych nowym placom zabaw i siłowni wskazany jest w SIWZ oraz dołączonych w ogłoszeniu załącznikach. Ofertę należy przygotować zgodnie z wytycznymi zapisanymi w SIWZ.

Z up. WÓJTA
mgr inż. Mirosława Jaroszuk
ZASTĘPCA WÓJTA

Otrzymują:

1. Wykonawca zgłaszający pytania
2. strona internetowa,
3. a/a.